
令和５年度児童アンケート結果 
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プラス評価の割合（そう思う＋だいたいそう思う）÷（全回答数） 

アンケート項目 Ｒ４ Ｒ５ 比較 

児童アンケート ８５％以上をﾋﾟﾝｸ  

１ あなたは読書が好きですか。  ７８．４  

２ あなたは将来の夢がありますか。 ８７ 8９．５ ↑ 

３ あなたは人に自慢できるようなよいところがありますか。 ６６ ７１．１ ↑ 

４ 困ったときに相談できる大人はいますか。  ８５．２  

５ 困ったことがあったとき、担任の先生以外の先生に相談できますか。  ７０．３  

６ 算数の授業は楽しいですか。  ８９．９  

７ なかよし班（縦割り班）の人と仲がよい。  ８８．５  

※Ｒ４年度とアンケート項目が変わっているため、空欄があります。 



＜分析・今後の課題と取り組み＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① について 

本校は、広い図書室をもち、蔵書数も１２０００冊を超え、文科省の標準の約１．５倍となっています。７８．

４％の数値は低くはありませんが、取り組みを工夫し、８５％以上をを目指します。 

② について 

本校の学校目標にもなっている設問です。昨年度と比較すると、若干上がって８９．９％になりました。約９

割です。夢をもつことの良さについて、一年を通じ児童に呼び掛けたり、考えさせたりしてきた結果が表

れたように思えます。保護者アンケートでは、８１．１％で８割だったので、保護者の予想より児童は自分の

夢をもっているようです。夢や憧れは、生きる活力にも繋がります。１００％を目指して今後も取り組みま

す。 

③ について 

この設問も、学校目標に関わっています。昨年より数値が上がっているのは、喜ばしいことですが、7 割

は、満足できる数値とは言えません。家庭と連携して、もっと児童を褒めたり、成長を実感させていく機会

を設ける必要があると感じました。こちらももっと上を目指します。 

④ ⑤ ⑥ ⑦について 

相談できる大人がいて、担任の先生以外でも７０％の児童が相談できると回答しているのは、心強い結

果です。算数も９０%近い児童が楽しいと感じてくれていることが分かり、ホッとしました。コロナで中断し

ていた縦割り班活動が復活し、様々な活動が行われました。異学年での交流を児童が楽しんでいること

が、このアンケートからも分かりました。今後も授業、行事などの様々な活動を通して、人との関係を広げ

たり深めたりしていきます。 


